
Dobrý deň, moje meno je Karolína Kvočiková a rada by som sa s Vami podelila o mojom 

priebehu ochorenia COVID-19. Začalo to stretom s pozitívne testovanou osobou. V nedeľu 

(7.11) som prišla na internát kedy som sa stretla so svojou spolubývajucou (2x očkovanou 

osobou). To, že je pozitívne testovaná som sa dozvedela vo štvrtok ráno, to znamená že som 

bola vírusu vystavená pravdepodobne už od nedele (4 dni). Aj napriek tomu, že sme sa stretali 

až na večer a boli sme spolu prakticky len v noci, zdieľali sme spoločnú miestnosť a kúpeľňu, 

čo môže byť práve najčastejšia cesta nákazy. Práve preto by som odporučila v prípade 

podozrenia na ochorenie, poprípade jeho potvrdenie, používať (pokiaľ je to možné) 

samostatnú kúpeľňu, oddeliť riady, hygienické potreby a tak eliminovať akékoľvek cesty 

prenosu vírusu. 

Ale naspäť k môjmu ochoreniu. Vo štvrtok ráno (11.11) som sa dozvedela, že je pozitívna 

a tak som sa pobrala domov. Vírusu vystavená od nedele (0. deň) a prvé príznaky som začala 

pociťovať až v pondelok ďalšieho týždňa, to znamená po 8 dňoch. Takže pokiaľ sa človek 

stretne s pozitívne testovanou osobou, nemá význam robiť si test skôr ako po minimálne 5 

a viac dňoch od stretu, pravdepodobne príde negatívny (nazvala by som to falošne, pokiaľ 

nemáte perfektnú imunitu alebo prekonané ochorenie, avšak ani to Vás nemusí zachrániť lebo 

môže ísť o inú mutáciu vírusu, na ktorú protilátky bohužiaľ vytvorené nemáte). V pondelok 

ráno som išla na test a následne moje ochorenie začalo silným búšením srdca (moje pulzy sa 

pohybujú aj v pokojovom stave okolo 75-80 a v pondelok boli na úrovni 100-115, čo je veľmi 

vyčerpávajúce a nebezpečné), rovnako s tým súvisela aj celková slabosť. Po pár hodinách 

som pociťovala zimnicu a mala som teplotu 37,2 °C. Postupne v priebehu dňa ma začala 

bolieť hlava a teplota sa zvyšovala. Počas dňa sa bolesti zintenzívňovali až večer bola teplota 

37,8 °C, silné bolesti hlavy, nemohla som hýbať očami pretože každé pohnutie očí 

spôsobovalo ešte väčšiu bolesť. Noc bola veľmi zlá, spotila som sa 3 krát, musela som si dať 

Paralen, pretože kvôli bolesti hlavy sa mi spať bohužiaľ nedalo. V utorok sa stav opakoval 

presne ako v pondelok, avšak búšenie srdca mierne ustúpilo. V stredu ráno ustúpila aj teplota 

aj všetky spomínané príznaky, avšak pribudol kašeľ, nádcha a bolesti krížov. Vo štvrtok 

ustúpili aj bolesti krížov. Nasledujúce dni sa stupňoval kašeľ, vykašliavanie hlienov, nádcha, 

dýchavičnosť, slabosť a celková únava. Po akejkoľvek činnosti nastúpila únava a potreba ísť 

si oddýchnuť. Okrem spomenutého som v piatok prišla o čuch a tým aj o chuť. Takto to trvalo 

ďalší týždeň, kedy postupne sa mi po týždni čuch začal vracať, ustupovať kašeľ a rovnako aj 

nádcha. Takže celé ochorenie od prvých príznakov trvalo (pokiaľ berieme pondelok ako nultý 

deň) zhruba 13 dní, avšak stále občas kašlem a vykašliavam hlieny. A teraz k tomu ako som si 

počas ochorenia pomáhala a tým to zvládla v relatívne stredne ťažkom priebehu. 

Od štvrtka, to znamená 4 dni pred príznakmi, až po koniec príznakov (vitamíny úžívam 

doteraz v menšom množstve) som užívala Isoprinosine (dávkovanie podľa váhy), vitamín C 

(Lipoaskor - lipozomálny vitamín C), Zinkosel (zinok a selén), vitamín A a vitamín E (jedna 

tobolka denne), vitamín D (5000 IU, jedna tobolka denne). 

Okrem tohto množstva liekov a vitamínov som sa nahrievala biolampou (Zepter) (8 minút), 

inhalovala som kyslík (odporúčam zaobstarať si domov kyslíkový koncentrátor, pomohlo to 

či pri dýchaní, aj zmiernení bolesti hlavy), rovnako som vykonávala kúpele v soli Meine Base 

(zásadité kúpele, pokiaľ takúto soľ nemáte, dá sa nahradiť klasickou sódou bikarbónou), 

pričom tieto kúpele napomáhajú pri čistení tela aj po potení, aj „vyťahujú z tela to čo tam byť 

nemá“, a zmierňujú teplotu. 



Okrem klasických liekov som si počas ochorenia pomáhala aj alternatívnou liečbou, od 

spoločnosti doTerra a Vertera. V prípade doTerry som užívala prípravok On Guard+ (On 

Guard+ je skvelý spôsob, ako posilniť a udržiavať zdravú funkciu imunitného systému, keď 

sú vírusové hrozby vysoké, alebo na ochranu proti hrozbám, ktoré môžu oslabiť náš imunitný 

systém. Je vhodný ako prevencia proti chrípke a na zlepšenie imunitného systému), Deep blue 

(Deep Blue® krém je bohatý masážny krém  naplnený upokojujúcou zmesou Deep Blue 

Soothing Blend  esenciálnych olejov Certifikovanej čistej terapeutickej triedy, ktorý poskytuje 

cielený komfort unaveným a boľavým kĺbom a svalom), a ďalšie esenciálne oleje, používané 

na zlepšenie dýchania (rozmarín, peppermint, zmes Air), zmiernenie bolesti (zmes 

Aromatouch/zmes Deep Blue), zlepšenie spánku (zmes Serenity), podpora návratu čuchu 

(klinček, citrón, eukalyptus, peppermint). 

V prípade Vertery išlo o užívanie tzv. morského medu (produkt Vertera Forte Honey, čoho 

základom je gélová báza z morských riad Laminaria Japonica a Fucusu - tieto riasy poskytujú 

široké spektrum pre telo potrebných látok – vitamíny, algináty, fukoidány, makro a mikro 

elementy, aminokyseliny, omega -3mastné kyseliny,..). Po pár dňoch som pridala ešte dva 

produkty: Bamboo (vysoká koncentrácia účinných látok prirodzeným spôsobom posilňuje 

imunitný systém a prispieva k čisteniu organizmu) a Sensation (komplex zložiek, posilnený 

antioxidantmi pre ochranu a upevnenie imunity). 

Zároveň netreba zabudnúť na správne stravovanie, konzumáciu vitamínov a minerálov 

v natívnej forme (a teda zelenina a ovocie), dostatočný pitný režim, oddych a spánok. 

Rovnako je potrebná kontrola saturácie kyslíka, dychové cvičenia a dostatočná 

rekonvalescencia. 

Vzhľadom na moje dedičné ochorenie, súvisiace so zvýšenou zrážanlivosťou krvi a známymi 

problémami s nadmernou zrážanlivosťou krvi, spôsobenou Covid-19, bolo rovnako potrebné 

aplikovať Fraxiparine, za účelom predísť možným zrazeninám krvi. Po zistení pozitivity som 

rovnako užila Ivermektín a antibiotiká Klacid . Po začatí kašľa som užívala prípravok na 

pomoc pri vykašliavaní (Erdomed), po miernom ústupe kašľa bola dávka znížená až som liek 

prestala užívať úplne. 

Na záver by som dodala už len toľko, verte svojmu telu, neutlmujte ho liekmi proti bolesti pri 

miernych príznakoch, nechajte ho chvíľu bojovať, veď na to máme náš imunitný systém 

a obranné mechanizmy. Myslite na svoje telo, starajte sa oň, aj keď sa Vám niekedy nechce, 

prekonajte sa a urobte tých XY úkonov, telo sa Vám odvďačí tým, že sa nevzdá a bude 

bojovať, a to je predsa dobre pre Vás či? Avšak všetko s mierou, netreba sa ani podceňovať 

ani preceňovať. Práve pozitívne myslenie a neutápanie sa v chorobe človeku môže veľmi 

pomôcť zvládnuť ochorenie a pomôcť telu bojovať a nevzdávať sa. Prajem Vám pevné 

zdravie, silného ducha, veľa pozitívneho myslenia, motiváciu starať sa o svoje telá a robiť 

veľa krát veci, ktoré sa nám robiť nechcú, aj keď výsledok nie je hneď viditeľný, určite sa 

dostaví.  

Samozrejme všetky liečivá a ich užívanie je potrebné uvažovať s dôrazom na váhu jednotlivca 

a odporučenie lekára!! Pred užívaním je nutná konzultácia so svojim lekárom. Prosím 

neurčujte si užívanie podľa seba, mohlo by Vám to viac uškodiť ako pomôcť! 

V prípade záujmu zakúpenia niektorých zo spomenutých alternatív (Vertera, Zepter, doTerra) 

prosím kontaktuje mailom na karolinakvocikova@gmail.com, poprípade telefonicky na t.č.: 

0907 863 736. 
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